
Kubota L2421/L2501/L2602

Цена: Запитване

Номер на обявата: 91427

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Kubota
Модел: Трактори Kubota L2421/L2501/L2602
мощност (к.с.): 42



Година: 2018

С модел от серията L2 ще разполагате с истински многофункционални трактори. Тяхната
универсалност и ефективност също са доказани при тежки работи. Техните икономични
двигатели, мощните челни товарачи, многото възможности за приставки и тяхната
подвижност на различни терени ги превръщат не само в действителни мултиталанти, но и в
истински работни животни с похвални качества! Стабилност, мощност, икономичност,
функционалност, изключителна устойчивост и природосъобразност – това са
характеристиките, които правят серията L2 един правилен „партньор“. Запознайте се с
Вашия L2 от серията и се убедете в неговия многостранен талант.
 

Силните страни не могат да бъдат скрити.

 

Силата и гъвкавостта са основен приоритет. Проектантите на серията L2 са обмислили това
интензивно. Мощен и икономичен двигател, лесна за експлоатация скоростна кутия, удобно
кормилно управление, голям резервоар за гориво и мощно задно окачване за прикачени
устройства са само няколко примери.

 

Неочакван комфорт. Това е доказателство, че проектантите на KUBOTA са помислили за най-
важното нещо: за шофьора! Цялата концепция за шофьора е замислена като безопасност,
комфорт и ергономичност. Това има смисъл, защото серията L2 е като истинско работно
животно за постоянно използване. Платформата на шофьора, оперативните елементи и
седалката на шофьора са нещо повече от работно място и те пренасят по този начин
ентусиазма на трактора върху шофьора.

 

Серията L2 плюс приставките KUBOTA – това е мощен екип за перфектно обработване на
почвата. С широка гама от стандартни ножове, обръщащи фрези и ротационни брани на
разположение са подходящите машини за всяко изискване.

 

KUBOTA предлага ефективни инструменти за обработка на почвата, поддръжка на зелените
площи и зимна поддръжка. Специалните инструменти правят серията L2 идеална за почти
всички приложения.

С удобството и надеждността на всеки KUBOTA трактор, спокойно може да се каже, че L2
серията, осигурява уникално съотношение цена/качество в сегмента на компактните
трактори в България.
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